



Бывший глава муниципального образования признан виновным в присвоении денежных средств



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Липовского муниципального образования Озинского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что глава Липовского муниципального образования Озинского муниципального района Саратовской области являлся, в силу занимаемой должности, главным распорядителем доходов бюджета муниципального образования. Решением Совета муниципального образования ему было установлено ежемесячное денежное вознаграждение. Преследуя цель личного обогащения он организовал изготовление, без проведения заседания Совета муниципального образования и без голосования депутатов, решения Совета внеся в него заведомо ложные сведения об увеличении его денежного содержания. На основании подложного решения, которое было передано в Централизованную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

бухгалтерию органов местного самоуправления Озинского муниципального района, ему в период с мая 2018 года по май 2019 года неправомерно выплачено денежное вознаграждение в размере 167 772 рублей.

Противоправные действия главы органа местного самоуправления выявлены прокуратурой Озинского района Саратовской области.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел полностью доказанным совершение им инкриминируемого деяния.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1615015>